‘Ovoupa: Huepounvia: 10-03-2021

1. BAéTrod TV e1kOva Kal oulnTe:
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Mola eival n Slapopd avApeca OToV KAIPO KAl oTo KAIiA; Mg SnuioLeyoLVTAI O SIAPOPES OTO
KAIUC;

2. JOUTTANP GV ME TO (TTEPIMEPOUAIN ) TO KITEPICTEE PoUAl.

HIn... yopw amd tov afovda tnG, aAAd TaLTOXpOoVa ... Kal YOP arod Tov ‘HAlo.
Nnava... mMAAP®WS NN ybpw amd Tov 'HAlo xpeialovTtal 365 NUEPEG.

H ... ToL EmTAgIoL gival KopuaT TG BpNokKeiag Yag.

Ol pO&eG TOL TTOSNAATOL KAl Ol TPOXOI TOL ALTOKIVATOL ... YOPGW ATTO Tov Afovda TOLG.

MNaAid Ta pikpd aldid érmailav e oPOVPEG TTOL ... . ITAPATACTE va ... ACKOTIA OTOoLC SIadPOUOLS
TOL OYOAgioL.

TTEQIOTREPOA - TTEQIPEQOUA
3. Ti yiopralovpe Tov KA pnva; Molog givai o Hovadikog HAVAG XWEIG «M»;

lavovdpioc  Deppovdpiog MAPTIOS ATTPINIOG Mdiog AbyovoTtog  OKTWPRPIOG
AEKEUPPIOG

4. Qupudpal! Me TToia povada HETPNONG HETPA® . . .
.. TN PpoxoTmTwon; ... TNV anooTaon; ... TNV &vTaon ToL CEIoPOoU;
.. TNV EVTAON TOL AVEUOUL); ... TO PApog; ... TNV &vTaon ToL NXOU;

.. TN Bgpuokpaoia; ... TOV XpOVO; ... TO DYOG HOV;



5. ILYKpPive Ta TapakAat® KAdopara:

2/3 ... 3/5 ... Y 5/2 ... 3/2 6/4 ... 2/4

6. Nooo civai ...;

To 2 TNC WEAC; To Y2 TNG NUEPQG; To 2 TOL £€TOLC;

To 2 TOUL KIAOU; To V2 TOL XINOUETPOU; To Y2 TOL PETPOU;

To Y4 TOUL KIAOU; To V4 TNG WPAG; To Y4 TOL XINOUETPOVU;

Ta % TOL KIAOU; Ta % Tng wpPAg; Ta % TOL XINOPETPOU;

7. i onuaiver,

Zoyicel 1,5 KINO; ... Exel byog 1,80 pétpa; ... Hamootaon eival 45, 7 XINOUETPA;. ..
TepuaTioe PeTa Ao 2,5 OPES; ... O ocelouodg cixe évraon 5,7 pixtep; ...

8. Ipd@w pe al\ov TpoTo, OTTWS oTo Tapdsdeiyua:

2 =0.50 = 50/100 = 50% Va= % =

9. Bpioke TOV AyveoTo X:

X+5=3 100 = 20 2+ X =1
5 X 8

5-X =29 X =11 200 =1
5 3 X

10. Tpd e SiTAa amo Ta KAaopaTta éva 1I0080VAapo KAaoua.

18/6 = 45/15 =
3/5= 20/2 =
50/15 = 5/9 =

5/6 = 100 /100 =

717 = Vo=



